

## 洛杉磯聯合學區推出幼教路徑圖

駐洛杉磯辦事處教育組

為讓更多學區內的孩童接受早期幼兒教育，並能成功銜接幼稚園到高中（K-12）階段的義務教育，全美排名第二大的洛杉磯聯合學區（Los Angeles Unified School District，簡稱 LAUSD）在 2019 年 2 月決定發展幼教路徑圖的政策，並在 12 月宣布推出《從出生到 8 歲路徑圖》（Birth to Eight Roadmap）計畫。

LAUSD 幼兒教育部門執行主任 Dean Tagawa 表示，孩童在 8 歲三年級學會閱讀是重要的發展關鍵。幼兒照護及早期教育是從出生就開始，三年級的基準是《從出生到 8 歲路徑圖》計畫的關鍵，該計畫旨在使孩子出生後立即接受早期教育。

非營利組織 Child360 的首席執行長 Bill Sperling 也說：「研究表明，一個人的大腦的 85% 是在 4 歲左右發育的，因此早期學習至關重要。」許多年輕學生的閱讀能力落後，專家認為，如果孩子們沒有準備好學會閱讀，他們將無法經由閱讀來學習（if kids are still learning how to read, they won't be able to read to learn）。如果學童在進入加州正式教育的起點幼稚園（kindergarten）階段還沒有準備好學習，那將影響他們三年級的閱讀能力，而且統計數據表明，如果三年級的學童還沒學會閱讀，那是非常糟糕的事情。

《從出生到 8 歲路徑圖》計畫完整闡述該學區從孩子出生到二年級間所規劃的教育途徑，目的是在學生達到最重要的三年級門檻之前消除他們之間的學習差距，然後成功取得高中畢業證書。LAUSD 學區總監 Austin Beutner 說：「這是確保我們每個學生在最早的年齡就有機會成為學習者。可以因此實現我們的目標，即確保每個孩子為成功作好準備，不僅僅在大學，而且在生活上。」

《從出生到 8 歲路徑圖》計畫中也包括教學法改革、整合數據蒐集以及加強與父母合作等策略，以幫助學齡前學生為入學幼兒園做準備，然後三年級時達到學習閱讀的能力，並最終按時從學區高中畢業。

研究表明，「兒童期不良經歷」（Adverse Childhood Experiences，簡稱 ACE's），例如虐待或忽視，會增加孩子成年後出現心理健康、藥

物濫用或其他健康問題的風險。LAUSD 希望對幼兒教師進行更好的培訓，以識別症狀並幫助可能努力對抗 ACE's 的孩子。LAUSD 將提供專業培訓課程，來訓練早期教育老師發展課程以滿足每個學生的需求。另外，預計於 2020 年秋季投入使用的新資訊系統將一改目前訊息分散的現況，改善學齡前與 K-12 階段數據共享情形，讓教師充分掌握學生情況。

譯稿人：藍先茜

資料來源：2019 年 12 月 12 日，MSN 新聞/南加州公共廣播電台

<https://www.msn.com/en-us/news/us/lausds-plan-stresses-the-importance-of-starting-learning-process-shortly-after-birth/ar-AAK2z4b> 2019.

[https://laist.com/2019/12/12/los\\_angeles\\_unified\\_early\\_childhood\\_plan.php](https://laist.com/2019/12/12/los_angeles_unified_early_childhood_plan.php)

